



## **Деветокласници от ГПЧЕ „Ромен Ролан“ с първо дарение за проекта „Звезден ум“**

Вторник, 10 Декември 2024

*Проектът ще се реализира от Община Стара Загора и неправителствени организации в града*

Учениците от 9.а клас на ГПЧЕ „Ромен Ролан“ с класен ръководител г-н Иван Цонков и с подкрепата на г-жа Венета Харизанова ще направят първото дарение за проекта „Звезден ум“. Събитието ще се състои на 13 декември 2024 г. от 12.30 ч. в Планетариума към Астрономическата обсерватория в Стара Загора.

Идеята за създаването на детски научен център по космическа физика и астрофизика е на кмета на града Живко Тодоров.

Проектът „Звезден ум“ цели да създаде иновативна образователна среда, в която учениците от 8 до 12 клас ще могат да изучават физика, астрономия и космически науки. В рамките на проекта ще бъдат изградени три модерни STEM кабинета, оборудвани с интерактивни дъски, образователни роботи, лабораторни уреди и 3D принтери, които ще подготвят учениците за бъдеще в науката и технологиите.

Проектът „Звезден ум“ ще се реализира от Община Стара Загора и неправителствените организации в града - Обществен дарителски фонд Стара Загора, Търговско-промишлена палата Стара Загора, Агенция за регионално икономическо развитие, Ротари клуб Стара Загора - Берое, Ротари клуб Стара Загора, Граждански клуб ЛИПА, Лайънс клуб - Тракия, Лайънс клуб - Стара Загора, Лайънс клуб - Августа, Инър Уийл клуб, Инър Уийл клуб Стара Загора - Берое, Зонта клуб, Европа Директно и Творчески колектив „На улицата“.

Основното събитие за представяне на проекта и набиране на средства е традиционната [Коледна дарителска вечер „За Стара Загора“](#), която ще се състои на 17 декември 2024 г. от 19.30 ч. в хотел „Сити“. Благотворителното събитие е под патронажа на кмета Живко Тодоров.

---

Средства се набират и по сметка в Първа инвестиционна банка

Обществен дарителски фонд – Стара Загора

IBAN BG46FINV91501017585655

BIC FINVBGSF

Основание: проект Звезден ум

За допълнителна информация: тел. 0884 843 250 или e-mail: [office@fund-sz.org](mailto:office@fund-sz.org)